
 

 

 

 ބިން ދޫކުރމުުގެ މަޢުލމޫާތު ފޯމް   ޚދިުމަތްތކަަށް  ހުރި   ގުޅުން   ތރުުވެރިކަމާއި ފަ ގދ.ގައދްޫ އިން  

 

 1. ތަޢާރފަް: 

ތނިްހާސް އެއްސަތޭކަ  (   3177.3ގައްދޫ މަޙްމާގެ އާއި އނިްވގެެން ހުޅނަގަށް އތޮް ހުސްބިމުން ކީ،މިމޢަުލޫމތާު ފޯމަ 

ހަތެއް ބިން   )ހތަްދިހަ   ކުއްޔަށް މުއްދތަަށް  އހަަރުގެ  50  ހނިްގުމަށް  ޚިދުމތަްތައް  ހުރި   ގުޅުން  ފަތުރުވެރިކަމާއި  އަކފަޫޓްގެ 

ދެވޭ    ފަރާތތްަކަށް  ޝައުގުވެރިވެލައްވާ  ކށޮްދެއްވުމަށް  މިމަސައްކަތް  ގުޅގިެން  އިޢލުާނާއި  ކުރެވުނު  މިކައުންސލިުން  ދނިުމަށް

 މަޢލުޫމާތު ކަރުދހާެވެ.  

 ( އޢިުލާނާއި ގުޅޭ.2023 އޮގަސޓްް 1) 419/419/2023/67(IUL)ނަންބަރ  •

މިނިސްޓްރީ އޮފް އިކނޮޮމިކް ޑިވެލޮޕމްަންޓުގައި ވިޔަފާރީގެ ބލީަން ހށުަހެޅުމުގެ ފުރުޞަތު ހުޅުވލާެވިފައިވަނީ    ޢިއުލނާަށްމި •

 ގޮތުގައި ރަޖިސްޓްރީ ކށޮްފައިވާ ފަރތާްތަކށަެވެ.  

 

 : ބލީަން ހުށަހަޅާއިރު ރިޢާޔަތްކުރަންޖެހޭ މހުިންމު މަޢލުޫމާތުތައް ބިމުގެ  ދޫކުރާ  ޚދިމުތަްތަކަށް  ފަތުރވުެރިކމައާި ގުޅުން ހުރި   .2

 

 އެވެ.   ’66.5 *’74.4އަދި ދިގމުިން ’50.5* ’39.7ބިމުގެ ބޮޑުމިނަކީ ، ފުޅާމިން  2.1

 އެވެ. ލާރި 60/-ކުލި ފެށޭ މިންވަރަކީ  2.2

 އަހރަެވެ.  50ކުއްޔައްދޭ މުއދްަތަކީ  2.3

 އަހަރެވެ. 1ބިމުގެ މުއްދތަު ހަމަވުމށަް ފަހު އިތުރުކުރވެޭނެ މުއދްަތަކީ  2.4

މާއްދާގައި ،މިއަހަރުގެ ތެރޭގައި އެއްވެސް ކުއްޔެއް ދައްކާކަށް ނުޖހެޭނެއެވެެ  1ކުއްޔަށް ހިފާ ފަރތާުން ފުރަތަމަ   2.5

ކައުންސިލްގެ  ގނެްދިޔުމުގައި  ކުރިއަށް  މަރޙުަލާ  އެވޯޑުކުރުމުގެ  ބިން  ކުރިކަމުގައިވިޔަސް  ބަޔާން  މހިެން 

ޤާބިލް   ކާމިޔާބުކުރާ  ބިޑް  ކޮމޓިީއިން  ކަނޑައެޅުއިވެލުއޭޝަން  ލޓެަރ   މަށފްަހުފަރާތް  އެވޯޑް   ކައުންސލިުން 

ފަހު   ކުރިން،ދނިުމަށް  ސޮއިކުރުމުގެ  ބލެުމަށް  ސްޓްރނެްތަ  ކޭޕަބިލޓިީ  ޤާބިލްކަމުގެ  މާލީ  އެގްރމިަންޓްގައި  އް 

 1   ތުރުއި  ޕީރިއަޑަށް  ގްރޭސް  ހިމަނައި  ކޮމްޕަނނެްޓެއް  ސީއެސްއާރު  ފހަުގައި، ދފެަރާތުން އެއްބަސްވެ އިތުރު

 ކައުންސލިަށް  އިޚްތިޔާރު   އގެްރމިަނޓްްކުރުމުގެ  ހަމަޖައްސައި   އަހަރު   2  ޖުމްލަ   މުޅި  ލުމަށފްަހު  އަހަރު

 ތެރޭގައި  މުއދްަތުގެ   ޖުމްލަ  ދޫކުރެވޭ  ކުއްޔަށް  ބިން  މުއދްަތު  ޕީރިއަޑްގެ  ގްރޭސް   މިގތޮުން.  ލިބިގެންވެއެވެ

    . ނުހިމނެޭނެއެވެ

 ބޮޑުކުރެވނޭެއެވެ.  %20ޖެހޭ މނިްވަރުގެ ށް އަހަރަކުން އަކފަޫޓަކަ 5ކޮންމެ  2.6

 ފށަަނވްާނެއެވެ.އި ޢިމާރާތުގެ ޢަމަލީ މަސައްކަތް މަސްދުވަހުގެ ތެރޭގަ 3އެގްރިމނަްޓްގައި ސޮއި ކުރާތާ  2.7

 ގތޮް ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ.ބލީަން ހުށަހަޅާއިރު ޢިމާރާތްކުރަން ޤަޞްދުކުރާ 2.8

 ކުރަހނަްޖހެޭނީ ކަމާއިގުޅނުްހުރި އިދާރާތައް ޤަބޫލުކުރާފަދަ އުޞލޫަކަށެވެ. އިމާރާތުގެ ޑިޒައިން   2.9



 

)ހައެއް( މަސްދުވަހުގެ ތެރޭގައި ތަނުގެ ޚިދުމަތް އާއްމުނންަށް    06  ތާއިކުރާމުގެ އެއްބަސްވުމުގައި ސޮބި 2.10

 ލިބެން ފަށަންވާނެއެވެ. 

އަދި އިމާރާތް ކުރުމަށޓްަކައި ކުއްޔަށް ހިފާ ބިމުގެ މިނތްަކާއި، ބިމުގެ ވށަައިގެންވާ ގެތަކާއި، މަގުތަކާއި  2.11

ވނޭެއެވެ. އހެެން ކަމުން ބލީަން ކާމިޔާބުކުރާ ގޯޅިތައް އނެގޭނެ ގތޮަށް ކުރހެިފައިވާ ޗާޓެއް މަޢލުޫމާތު ފޯމާއެކު ދެ

 ފަރތާުން އިމާރާތް ކުރނަްޖހެޭނީ އެޗާޓުގައިވާ މިނތްަކަށް ބަލައގިެންނެވެ. 

ކައުންސލިަށް   ޙދިުމަތް  ފަތުރުވެރިކަމުގެ 2.12 ކުރނަްވާނީ  ބިމުގައި  މަސައްކަތެއް  ބާވަތެއްގެ  އހެެން  ފިޔަވައި 

 ލިޔމުުން ހށުަހަޅައި ޖަވާބު ލިބުމުނންެވެ. 

މާރާތް ކުރުމަށޓްަކައި އިމާރާތާއި ގުޅޭ ކަމެއްގައި ސަރުކާރުގެ އދިާރާއަކުން ހޯދނަްޖެހޭ ހުއްދައެއްވާނަމަ އި 2.13

 އެހުއްދަ ހޯދުމަކީ ބލީަން ކާމިޔާބު ކުރާ ފަރާތުގެ ކަމެކެވެ.

ފަރތާްތަކަށް   2.14 ހުށަހަޅުއްވާ  ބލީަން  ފަރާތތްަކަށާއި  ސާފުކުރާ  އނިްތިޒާމަޢލުޫމާތު  ދައްކާލުމުގެ  މް ސައިޓް 

ނަންބަރު   7896527/6840003ހަމަޖހެިފައިވނާެއެވެ. ސައިޓް ވިޒިޓް ކުރެއްވުމަށް އެދިލައްވާ ފަރތާތްަކުން  

 ފޯނާއި ގުޅުއްވުން އެދެމެވެ.

 

 އިވެލުއޭޓްކޮށް މާކްސް ދނިުމުގައި އަމަލުކުރެވޭނެ އުސޫލުތށަް:  .3
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( Bench mark price / Submitted 

price ) x Allocated percentage.  

 

މިބަޔަށް މާކްސްދޭނީ އެންމެ ބޮޑުއަގެއްގެ ގޮތުގައި  •

ހށުަހަޅާފައިވާ އަގަކީ ބެންޗުމާރކް ކަމުގައި ބަލައިގެން 

ކްރައިޓީރިއާއަށް ދެވިފައިވާ % ހށުަހެޅިފައިވާ ހުރިހާ 

 ބހަާލައގިެންނެވެ. އަގުތަކެއްގެ މެދުގައި 

 

މިގތޮުން އެންމެ ގިނަ މާރކްސް ލިބޭނީ ހުށަހަޅާފައިވާ  •

 އެންމެ ބޮޑުއަގަކަށެވެ. 
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 މިސލާު: 

 15) 3/15= 5ލިޔުން ހށުަހަޅާފައިވނާަމަ:  15

އެއީ  3އެއީ ހށުަހަޅާފައިވާ ލިޔުމުގެ އަދދަު، 

ކޮންމެ ދާއިރާ އެއީ   5ދާއިރާ،  3ޕޮއނިްޓްދެވޭ 

 އަކށަް ލިބޭ ޕޮއިނޓްް( 

 ޕޮއނިްޓް ދެވޭނެ ގޮތުގެ މިސލާު: 

 މސަައްކތަުގެ ފެންވަރު – 1ދާއިރާ   •

 ޕޮއިނޓްް  5 –ވަރަށް ރނަގަޅު 

 ޕޮއިނޓްް  4 –ރނަގަޅު 

 ޕޮއިނޓްް 0 –ދެރަ 

 ޕޮއިނޓްް 0 –ވަރަށް ދެރަ 

 މއުދްަތު – 2ދާއިރާ   •

 ޕޮއިނޓްް 5 –މުއދްަތށަް ނނިްމާފައިވާނަމަ 

 0  –ދތަަށް ނިމިފައި ނުވާނަމަ މުއް

 ޕޮއިނޓްް

މުއްދތަަށް ނިމިފައނިުވާނަމަ މުއދްަތު އިތުރު 

ކުރެވިފައިވނަީ ޤަބޫލުކުރެވޭނެ ސަބަބަކަށް  

 ޕޮއނިްޓް ދޭށެވެ.  4ވާނަމަ 

 މސަައްކަތުގެ އަގު  – 2ދާއިރާ   •

 –އަށްވުރެ މތަިނަމަ  50ހށުަހަޅާ އަގުގެ %

 ޕޮއިނޓްް 5

 –އްވަރުނަމަ އާއި އެ 40ހށުަހަޅާ އަގުގެ %

 ޕޮއިނޓްް 4

 –އާއި އެއްވަރުނަމަ  30ހށުަހަޅާ އަގުގެ %

 ޕޮއިނޓްް 3

 –އަށްވުރެ ދށަްނަމަ  30ހށުަހަޅާ އަގުގެ %

 ޕޮއިނޓްް 0

 

މިބަޔަށް މާކްސްދޭނީ ކުރނިްކޮށްފައިވާ މިފަދަ  •

މަސައްކތަުގެ ލިޔނުްތައް ހށުަހަޅާފައިވާނަމަ އެފަދަ 

ލިޔނުްތަކާއި ކުރނިްކޮށްފައިވާ މަސައްކތަްތައް 

ރފިަރެންސަށް ބަލައގިެނންެވެ. މިގތޮުން މަސައްކަތުގެ 

ފނެްވަރު، މަސައްކތަް ނނިްމާފައިވާ މުއދްަތު އަދި 

  ބެލނޭެއެވެ.  މަސައްކަތުގެ އަގަށް

ދާއިރާ އނެގނެް ނތެްނަމަ   3އިސްވެ ބަޔާންވެފައިވާ  •

 އެލިޔުމަކަށް އެއްވެސް ޕޮއނިްޓެއް ނުލިބނޭެއެވެ.  

ތަޖުރިބާއަށް ޕޮއނިްޓް ދިނުމުގައި އަމަލުކުރާނެ ގޮތުގެ  

 ރޭޝިއޯ: 

ރޭޝިއޯ ކަނޑައެޅުމުގައި ބަލާނީ ކޮންމެ  •

  3ފަރާތަކނުްވެސް ހށުަހަޅާފައިވާ ލިޔުމުގެ 

 ނެވެ.  ބައިން

 

 

 

%10 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ބާ
ރި
ޖު
ތަ

 



 

 (Bench mark value in the 

statement / Submitted values in 

the statements) x Allocated 

percentage. 

މލާީ ތނަަވަސްކަމަށް ދެވޭ މާރކްސް ދވެޭނީ ހށުަހަޅާ 

ނުވަތަ ބޭންކް ސޓްޓޭްމނެްޓް ތަކަށް  ލިޔުނތްަކަށް ބުރަވެ 

 ބލެުމަށފްަހުގައި 

މާރކްސް ދވެޭނީ މިއިދާރާއިން އކެލުަވާލާފައިވާ  •

ޓެންޑަރ ކޮމިޓީގެ މެމްބަރުން ޗެކްކުރުމށަް ފަހު 

ހށުަހެޅިފައިވާ ލިޔނުްތަކާ ބޭންކު ސޓްޓޭމްެނޓްަށް  

ކަމުގައި  100000ބަލައި އނެްމެބޮޑު އަދަދު އެއީ 

ރކް ކަމުގައި ބަލައިގެން  ވާނަމަ އެއީ ބެންޗުމާ

ކްރައިޓީރިއާއަށް ދެވިފައިވާ % ހށުަހެޅިފައިވާ އހެެން 

ފަރތާްތަކުގެ ސޓްޓޭްމނެްޓު ބަލައި ހުރިއދަަދު ތަކުގެ 

މެދުގައި ބަހައި ލައިގެން މިގތޮުން ބލެޭނީ ހށުަހެޅޭ  

މަސްނުވާ ބޭންކުސޓްޭޓމްަނޓްުތަކާ   03ނެގިތާ 

 ގެރނެްޓީ ޑޓޭެޑްޗެކާއި އެހނެްފަރާތަކނުް ދިފައިވާ

 ނުވަތަ ކްރެޑިޓް ލިޔުމަށެވެ. 

 މިގޮތނުް އެންމެ ގިނަ ދުވަސް ހޭދަވިފަރތާަކަށެވެ.  •
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 ހށުަހަޅަންޖެހޭ ލިޔެކިޔނުް: ބީލަމާއެކު     .4

 

 ފަރުދުންގެ ވިޔަފާރި ރަޖިސޓްްރީ ކޮޕީ، ކޯޕަރޭޓިވް ސޮސއަިޓީ ނުވތަަ ކުނފްުނި ރަޖިސްޓްރީ ކޮޕީ. 4.1

 ޖީއެސޓްީ ރަޖިސޓްްރޭޝަން ސޓެފްިކޓެްގެ ކޮޕީ )ރަޖިސްޓްރީ ކޮށްފައިވާ ފަރާތތްައް(  4.2

 ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ބަދަލުގައި ހށުަހަޅާނަމަ ޕަވާރ އޮފް އޓެަރނީ 4.3

މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާގެ ލިޔނުްތަކުގެ ކޮޕީ )ކުނފްުންޏެއްނަމަ ކުނފްުނި ރަޖިސޓްްރީ ވުމުގެ ކުރިން ކުނފްުނީގެ   4.4

ރާތް ނުވަތަ ހިއްސާދާރެއްގެ ނަމުގައި ހުރި ލިޔނުްތައް ބަލައެއް ނުގނަެވނޭެއެވެ. ނަމަވެސް އަމިއްލަ ފަރުދުންގެ ވެރިފަ

ވިޔަފާރި ރަޖިސޓްްރީ ވުމުގެ ކރުނިް ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީވެފައިވާ ފަރާތުގެ ނަމުގައިވާ ލިޔނުްތައް ޤަބޫލުކުރެވޭނެއެވެ.(  

ންޓް ކުރެވޭނީ ހަމައެކަނި މަސައްކަތާއި ގުޅުންހުރި ދާއިރާ ތކަުގެ ލިޔުނތްަކެވެ. ތަޖުރިބާގެ ލިޔނުްތަކުގެ ގޮތުގައި ކައު

އަދި މަސައްކަތުގެ ދާއިރާއާއި ގޅުނުްނތެް ލިޔނުްތައް ތަޖުރިބާގެ ލިޔނުްތަކުގެ ގޮތުގައި ހށުަހެޅިޔަސް އެލިޔނުްތައް 

 ކައުނޓްް ނުކުރެވނޭެއެވެ.  

ބޭންކް ރފިަރެންސް މަސް ހަމަނުވާ ބޭންކް ސޓްޓޭމްެންޓް،   03ދލަީލު ) މިފަދަ މަސައްކަތެއް ކުރެވދިާނެކަމުގެ މާލީ  4.5

ރ )ފަންސާސް ހާސް  50000/-ޑޓޭެޑް ޗެކް، ގެރެނޓްީޑް ޑޮކިއމުެނޓްްސް އަދި ކްރެޑޓިްޑކޮިޔމުެނޓްްސް ( ލޓެަރ، 

   ބޭންކް ސޓްޓޭމްެންޓް ހށުަހަޅނަްޖހެޭނެ. ބލީަމަކަށްވެސް އަށް ވުރެ މަތީގެ ހުރިހާ ރުފިޔާ(

 ގައި ބަޔާންކށޮްފައިވާ ލިޔނުްތައް ހށުަހަޅާފައިނުވާ ބީލަންތައް ބަލައިނުގނަެވޭނެއެވެ.    4.3އިން  4.1މި މާއްދާގެ   4.6

 

 ހުށަހެޅނުް:   ބލީަން  .5

 އނޮްނނަްވާނެއެވެ.  އެއްނެ ގޮތުގެ ވޯކްޕލްޭން/ޝެޑިއުލް ބލީަން ހުށަހަޅާއިރު މަސައްކަތްކރުާ 5.1



 

 ( މޠުްލަޤްކށޮް ކަނޑައަޅައި ބަޔާންކުރނަްވާނެއެވެ. އނިް މަތީ ލާރި 60/-އަގެއް )އްޔށަް ހފިާނެ ބީލަމުގައި ކު 5.2

 ނެވެ.  ހނުްނނަްވނާީ ދިވެހި ރުފިޔާއިންހުރިހާ އަގެއްވެސް ދީފައި 5.3

 ބލީަމެވެ.   1މި މޢަުލޫމާތު ފޯމުގައި ހިމެނޭ މަސައްކތަަށް ކޮންމެ ފަރތާަކަށްވެސް ހށުަހެޅޭނީ  5.4

ނައިން ލިޔެވިފައި  ބޮޑުކޮށް ސާފުކޮށް އެނގޭގތޮަކަށް ހިސާބުއަކުރނުްނާއި ތާ  ބީލަމުގައި  ދޭމުޅިމަސައްކަތުގެ ޖުމްލަ އަގު ހެ 5.5

 އެވެ. އޮނންަނވްާނެ

 ވާނެއެވެ.  ކުރަންސާފުކށޮް އެނގޭނހެެން ބަޔާން ކނޮްމެ ކަމެއް ވަކިވަކިން ތަކުގައިމުބލީަން ފޯ 5.6

ބަންދު ކުރެވިފައިވާ ސިޓީ އުރައެއްގައި ގދ.ގައްދޫ ކއަުންސިލްގެ އިދާރާއަށް ގައި  ބލީަން ހށުަހަޅނަްޖެހޭނީ ފޮތެއްގެ ސިފައި 5.7

 އެޑްރެސް ކޮށފްައެވެ.  

 ރީގައި ދެއްކިފައިވާ ގތޮަށެވެ. ސިޓީއުރަ އެޑްރެސް ކުރނަްވނާީ ތި 5.8

 

 

 

 

 

 

 

 

 ކެޑނުް (:   ބލީަން ހުޅުވުން )  ބލީަން   .6

 

 އޮގަސޓްް   21ކެޑުން އޮނންާނީ ގދ. ގައްދޫ ކައުންސިލް އިދާރާގެ ޖަލްސާކުރާ މާލަމުގައި  ބލީަން ބަލައިގަތުމާއި ބީލަން   6.1

އި ބލީަން  ގަގދ.ގައްދޫ ކައުންސިލް އިދާރާގެ ޖަލްސާކުރާ މާލަމުގައި    13:00މނެްދުރު  ދުވަހުގެ    ހޯމަ  ވާ  2023

 ހުށަޅާ ފަރތާްތަކުގެ ހާޒިރުގައެވެ. 

ބީލަންތައް 6.2 ހށުަހެޅި  މިބައްދަލުވުމުގައި  އެ  ބަލައިގަނެ  މުއްދަތު  އަދި  އަގު  ތަފްސީލު    ބީލަން ގޭނހެެން  ފަރާތުގެ 

   އެވެ.ބަލައިގނެްފިކަމުގެ ލިޔުމެއް ދވެޭނެ 

 

 ކާމިޔާބުކުރެވި އެވޯރޑުކރުުން:   ބލީަން    .7

  

ބަލައި    8.1 ރަނގަޅަށް  ބީލަންތަކެއް  ހުރިހާ  ކޮމިޓީއަކުން  ކަނޑައެޅޭ  ކުރުމަށް  އިވލޭުވޭޓް  ބލީަންތައް  މިމަސައްކަތުގެ 

ޗެކްކުރުމށަްފަހު ބލީަނތްަކަށް މާކްސް ދނިުމަށް ކަނޑައަޅާފައިވާ ކރްައިޓީރިއާއި އެއްގތޮަށް ހުރިހާ ބޔަަކަށް މާކްސް ދނިުމށަްފަހު 

 މަސައްކަތް އެވޯޑކްޮށްދުވަސްތެރޭގައި    15  ވމުުންކާމިޔާބު  ލަންބީބލީަން ހށުަހަޅާފައިވާ ފަރތާަކަށް  އެންމެ މތަިން މާކްސް ލިބޭ  

   ކުރެވޭނެއެވެ. ދުވަސްތެރޭގައި އެގްރިމނަްޓްގައި ސޮއި 7
 

  2023 އޮގަސޓްް 1

(IUL)419/419/2023/67  އުލނާު:ި

 

 އަނދްާސީ ހސިާބު ބިން'    ޚިދމުތަްތަކަށް ދކޫުރވެޭ ފަތުރވުެރކިމައާި ގުޅުން ހރުި  ' 

 )ހސުްބިން   އޮތް   ހޅުަނގަށް   އިންވގެެން   އއާި މަޙމްާގެ    ގއަްދޫ . ގދ )   
  

 ގދ. ގައދްޫ ކއަުންސިލް އިދރާާ   

 ގދ. ގައދްޫ         


